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Obras Sanitarias del Estado
Departamento de Suministros

Oficina de Licitaciones


Montevideo, 28 de mayo de 2018      
Licitación Abreviada A17622

“Mantenimiento y limpieza de predios en las instalaciones del 

Organismo en los Departamentos de Cerro Largo, Tacuarembó y Rivera (Gerencia Región Noreste).”
Comunicado 3
En aplicación del Art. 3 del Pliego de Condiciones Particulares (PCP) de la Sección II, se comunica las respuestas a consultas recibidas de interesados en participar del presente proceso licitatorio: 

Consulta Nº 1.

¿El comparativo de los precios para la adjudicación será por las tres ciudades o por cada una de ellas por separado? Porque en el pliego dice que es por lote pero no nos queda claro si se refiere a que comparan tojo junto o por ciudad. 

Respuesta Nº 1.
A los efectos comparativos de las ofertas respectivas, será tenido en cuenta el monto global de la oferta a ser realizada por cada uno de los oferentes, para los departamentos de Cerro Largo, Rivera y Tacuarembó. 

Consulta Nº 2.

Donde dice que se puede cotizar ofertas parciales de lote, ¿Qué significa? Caso de ofertas parciales ¿deberán cotizarse un lote entero o puede cotizarse algunos rubros de dicho lote?
Respuesta Nº 2. 
Corresponde informar que deberán cotizarse lotes enteros. 
Gerencia Región Noreste. 
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